

云霄快讯

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com 刊号：CN-35 (Q) 第0026号

总第415期

2022年 第26期

7月1日

星期五

农历壬寅年六月初三日

产业发展 城市文明 乡村振兴

省纪委监委召开挂钩帮扶云霄工作对接会



本报讯 6月29日，省纪委监委召开挂钩帮扶云霄工作对接会，省委常委、省纪委书记、省监委主任李

仰哲出席会议并讲话。

会上，云霄县委汇报了近期有关工作情况，省粮储局、福建海事局、福建港口集团和翔安区分别通报了挂钩帮扶云霄工作计划，省纪委监委通报了挂钩帮扶云霄工作方案。会议对挂钩帮扶再动员并作出详细工作安排，要求坚持问题导向，强化精准思维，提高挂钩帮扶的精准性和有效性；开展政治帮扶，推动主体责任落实，净化政治生态，整治胡作为、乱作为、不作为等问题，激发内生动力；加强项目对接，做强云霄特色优势，强化产业支撑，补齐发展短板；密切协作配合，凝聚发展合力，以功成不必在我的境界和功成必定有我的担当，共同推动云霄走出一条充分发挥地方资源优势、高质量的自我发展之路。

5月份以来，省纪委监委按照省委工作部署，闻

令而动、尽锐出战，委主要领导牵头抓总，多次召开省纪委监委常委会、专题会进行研究，委班子成员分头到各自挂钩帮扶的乡镇、单位开展实地调研，集体会商帮扶思路，形成帮扶方案，明确了帮扶“任务书”。方案以习近平总书记重要讲话重要指示精神为根本遵循，立足职能职责，发挥政治机关优势，坚持政治帮扶和项目对接“双轮驱动”，围绕巩固脱贫成果、强化项目支撑、开展政治帮扶、推进乡村振兴四项重点任务，制定16条帮扶举措，建立领导挂钩、上下联动、联席会议、结对共建、驻村帮扶5项机制，以有力有效的帮扶营造风清气正、干事创业的发展环境，助推云霄经济社会高质量发展。

（来源：福建纪检监察）

云霄县
一展馆两基地
集中揭牌庆
「七一」

本报讯（吴敏捷 郭扬 吴锡坤 徐荫圆 方淑娟 高志坚）7月1日上午，云霄县集中举行“一展馆两基地”揭牌仪式。县委书记蓝良木、县长沈顺来以及福建谷文昌干部学院常务副院长、漳州市委党校常务副校长沈志雄分别为向东渠事迹展示馆以及福建谷文昌干部学院、漳州市委党校教学与科研基地，乌山革命纪念馆教学与科研基地揭牌。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加仪式，县委常委、组织部部长张东洲主持。

“七一”建党节到来之际，向东渠教育实践基地“好事成双”，备受云霄人民关注的向东渠事迹展示馆揭牌开馆，正式被确立为福建谷文昌干部学院、漳州市委党校教学与科研基地。蓝良木、沈顺来、沈志雄分别为展示馆和教学科研基地揭牌。

开馆首日，县四套班子成员来到基地、走进展馆，一同重温修渠历史、共忆激情岁月。近年来，云霄县为更好保护向东渠农业文化遗产、打造向东渠红色文化名片，规划建设向东渠教育实践基地和向东渠事迹展示馆。其中，向东渠事迹展示馆总投资600多万元，具备雕塑、沙盘、图文、展品、多媒体设备等多种展览展示功能，成为广大党员干部开展党性教育、党性锻炼的良好教育平台。

徒步寻先辈足迹，循踪改革踏征程。值此县域“红色坐标”落成的历史性时刻，县委书记蓝良木在展示馆内为广大领导干部现场上了一堂生动的党课。

蓝良木指出，向东渠先进事迹是云霄干部群众在兴建向东渠进程中所形成的先进群体意识，生动展示了党同人民群众之间上下同心、水乳交融的血肉联系，是云霄人民宝贵的精神财富。我们要在学习弘扬好“向东



县领导为向东渠事迹展示馆揭牌

渠先进事迹”上作表率，深刻感悟“向东渠先进事迹”的精神伟力，汲取向东渠“勇于担当、团结协作、攻坚克难、开拓创新”的奋进力量，进一步提高政治站位，强化责任担当，守初心、担使命、当先锋，奋力谱写云霄发展的新篇章。

蓝良木强调，云霄已进入新发展时期，全县各级领导干部要有政治担当，增强本领、攻坚克难，把逢山开路、遇水架桥的气概和大局为重、勇于担当的精神贯穿到干事创业全过程和各方面；要有愚公之志，推动“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务落地落实。要有人民情怀，立党为公、执政为民，学思践悟总书记“万家忧乐在心头”的赤诚情怀，时刻把人民群众的利益放在首位，加快落实44个年度为民办实事项目，解决好群众最急最难最愁最盼的民生热点问题。要有工匠精神，善于创新、精益求精，充分抓住省纪委监委挂钩云霄的良好契机，拿出“绣花针”的功夫和精神，找准“落针点”、练好“技术活”、织细“产业链”，促进经济持续快速发展。

随后，县委书记蓝良木带队前往和平乌山，参加乌山革命纪念馆教学与科研基地揭牌仪式，并实地参观纪念馆，看展品、听介绍，回顾乌山革命史，重温乌山革命精神，开展一场别开生面的党性主题教育。

乌山脚下的中共闽粤边区特委和闽南地委机关驻地是“闽南革命的摇篮”，乌山革命纪念馆是广大党员干部追溯革命史、缅怀先烈情的第一站。2009年，漳州市委党校将乌山革命纪念馆设立为市委党校系统党性教育基地，时隔多年，这里又被福建谷文昌干部学院定为教学与科研基地。随着红绸子缓缓揭下，乌山革命纪念馆教学与科研基地站在全新起点，这将为推进党史学习教育常态化长效化提供重要阵地，进一步弘扬伟大建党精神，锤炼对党忠诚的政治品格，砥砺奋进新征程，为谱写富美新云霄现代化建设新篇章贡献精神力量。

福建谷文昌干部学院、市委党校领导应邀到场；县委委员、候补委员，不是县政协委员、候补委员的县四套班子领导成员；各乡镇（开发区）党政主要负责同志及县直有关单位主要负责人等分别参加活动。

云霄县召开“七比一看”竞赛工作情况汇报会



云霄县“七比一看”竞赛工作情况汇报会现场

本报讯（郭扬 蔡江龙）6月27日下午，云霄县县长沈顺来主持召开“七比一看”竞赛工作情况汇报会，动员全县上下继续保持战斗精神和战斗状态，延续各项指标稳中快进的好态势，一鼓作气，鏖战六月，确保顺利实现半年“双过半”、全年“大满贯”。

沈顺来指出，要维持机制高效运转。要巩固深化县“七比一看”竞赛专项工作机制，落实好“一月听取一次工作汇报、半月一次专项会议、一周一次调度通报”，健全完善各乡镇（开发区）指标分析运行制度。近期尤其要密切对上沟通衔接，强化跟踪落实，及时调整工作策略，确保各项指标保持稳中快进好态势。要强弱项补短板固优势。要清醒看到“前有标兵、后有追兵”的竞争态势，紧紧围绕补强短板、扩大优势，进一步研究吃透政策，虚心学习借鉴兄弟县区的经验做法，切实找准方法路径、细化工作措施、狠抓工作落实，奋力推动各项指标争先晋位。要坚持具体问题具体分析，针对短板指标，对照责任清单逐一梳理分析，做到精准施策、补缺补强；针对优势指标，要切忌盲目乐观，逐一找出增长支撑，全面稳固现有优势。要全力推动“新增四上”。要按照全县新增四上专题会上明确的任务目标，落实好多部门常态化走访机制，持续践行“妈妈式”服务，做到重点跟进、逐家走访、做通工作，千方百计促达到条件的企业及时纳统。

会上，分管副县长分别汇报对应指标完成情况。县有关部门主要负责人和各乡镇（开发区）党政主要负责同志等参加会议。